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Bookline sajtóközlemény 

2014. augusztus 11. 

Stephen King vitte a pálmát júliusban! 

A borzongatás nagymestere gondolt egyet és rajongók tömegeinek legnagyobb örömére elkészítette a kultikussá vált 

Ragyogás folytatását, amiből az olvasók megtudják mi lett a kis Danny Torrance-szal és ismét átélhetik azt a lidérces 

atmoszférát, amit a Ragyogás ót nem éltek át. Ráadásul duplázik is a mester és még egy másik könyvével is 

találkozhatunk a TOP 50-ben, azonban az első helyről neki sem sikerült leszorítani a Csillagainkban a hiba című 

regényt.   

Nem véletlen, hogy a nemzetközi siker és a több mint egymillió eladott példány után a Bookline júliusi eladási listáján is 
az élre tört John Green, Csillagainkban a hiba című regénye, amely két halálos beteg kamasz szerelméről szól. Egy 

kiskamaszokra hangszerelt love story rengeteg buktatót rejt magában, nagyon könnyen fordulhat például a giccs 
világába, de Green regényében nem ez történik, sőt az író a választott műfaj gyakorlatilag összes csapdáját könnyed 
mozdulatokkal kerüli ki, aminek köszönhetően egy igazi „nem lehet letenni” könyvet ad olvasói kezébe. A Csillagainkban 
a hiba mélyenszántó, vakmerő, pimasz és kíméletlen olvasmány.  
 
Bogyó és Babóca népszerűsége húsz megjelent kötet után sem kopik, legújabb foglalkoztatókönyvük a második helyig 
tornázta fel magát. Bartos Erika szerzeményében nem csak tizenkét új mese található a csigafiúról és katicalányról, de 
számtalan különböző feladat is helyet kapott: lehet színezni, számolgatni, fejtörőket megoldani. A borzongató 
történetek szerelmesei egyből lecsaptak a horror koronázatlan királyának új könyvére, az Álom Doktorra, ami nem is 
meglepő, hiszen Stephen King legújabb regénye a zseniális Ragyogás folytatása! A kis Danny Torrance a Panoráma 
szállóban töltött, rettegéssel teli tél után felcseperedett, alkoholista lett, majd leszokott a piáról. Egy New Hampshire-i 
hospice-házban dolgozik ápolóként, ahol különleges képessége jóvoltából megkönnyíti a haldoklók szenvedéseit. Az 
intézetben Dant Álom doktorként kezdik emlegetni. Ebben az egyszerre izgalmas és maradandó olvasmányban a 
Ragyogás atmoszférája lélegzetelállítóan elevenedik meg, visszatérnek a régóta kísértő szellemek is - a lidérces 
borzongás garantált. 
 
Stephen Kingnek nem ez az egyetlen könyve a listán, a Joyland (9.) a múlt hónaphoz képest két hellyel kúszott feljebb. A 
kísértethistória és a romantikus fejlődésregény egyéni ötvözetével az író rajongóinak is meglepetést okozott, de az 
izgalmas cselekménnyel, és a remek jellemábrázolással, valamint a vurstlis világ sajátos nyelvének megidézésével 
elnyerte olvasói tetszését. A korábbi hónap dobogósai továbbra is kelendőek maradtak, Vavyan Fable Hol volt, hol nem 

volt (7.) című regénye még mindig előkelő helyen található, Lévai Balázs Lovasi-könyve (4.) pedig éppen csak hogy 
lecsúszott az ehavi dobogóról. 
 
Az e-könyveknél Fejős Évának és M. C. Beatonnak sikerült megduplázni a jelenlétét az első tízben, előbbi a Mert nekünk 
szeretnünk kell egymást (4.) és az Éjszaka Bangkokban (5.) című alkotásaival került be, utóbbi pedig a Hamish Macbeth 
és a gyilkos vakáció (2.) és az Agatha Raisin és a kísértetházzal (10.) képviseltetnie magát. Az első helyre Emma Chase 
debütáló regénye, a Behálózva került, ami talán azért sem meglepő, mert kellő nemzetközi hírverés előzte meg jöttét, 
ugyanis 2013-ban az írónő megnyerte a Goodreads elsőregényes írók kategóriájának első díját. Érdekesség, hogy J. 
Kenner Bűvös Rabság (9.) című könyve is felkerült a listára, ugyanis erre még csak előrendeléseket lehettet leadni.   
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A Bookline nyomtatott TOP50 listája: 

1  John Green  Csillagainkban a hiba  Gabo Kiadó  3  61  

2  Bartos Erika  
Bogyó és Babóca foglalkoztatókönyv 12 új 
mesével  

Pozsonyi Pagony  3  49  

3  Stephen King  Álom doktor  Európa Könyvkiadó  új  15  

4  Lévai Balázs  Lovasi - Idáig tudom a történetet  Libri Könyvkiadó  -2  61  

5  Fejős Éva  Mert nekünk szeretnünk kell egymást  Erawan Könyvkiadó  új  19  

6  Jeff Kinney  Egy ropi naplója 7. - A harmadik kerék  Könyvmolyképző Kiadó Kft.  új  14  

7  Vavyan Fable  Holt volt, holt nem volt...  Fabyen Kiadó  -6  58  

8  Nora Roberts  Az Oromház rejtélye  Gabo Kiadó  új  14  

9  Stephen King  Joyland  Európa Könyvkiadó  2  42  

10  Böjte Csaba  A mindennapi kenyérnél is fontosabb a remény  Helikon Kiadó  16  41  

11  Nicolas Barreau  A nő mosolya  Park Kiadó  új  31  

12  Feldmár András  Most vagy Soha  HVG Kiadói Rt.  31  128  

13  Katie Fforde  Majdnem tökéletes  Ulpius-ház  új  26  

14  Po Bronson, Ashley Merryman  Amit rosszul tudtunk a gyerekekről  Kulcslyuk Kiadó  -11  64  

15  Jill Mansell  Titkok közt  Kulinária Kiadó  új  9  

16  Irvin D. Yalom  Szerelemhóhér  Park Kiadó  6  42  

17  Grecsó Krisztián  Megyek utánad  Magvető Könyvkiadó  -10  75  

18  Alice Munro  Drága élet  Park Kiadó  -8  47  

19  Fekete István  Vuk  Móra Könyvkiadó  új  20  

20  Julia Quinn  Egy csók... és minden más  Gabo Kiadó  új  6  

21  Feldmár András  Életunalom, élettér, életkedv  HVG Kiadói Rt.  -4  41  

22  Tersánszky Józsi Jenő  Misi Mókus kalandjai  Holnap Kiadó  20  37  

23  Francesco Sorti, Rita Monaldi  Szent Péter trónja - A pápaválasztás titkai  Libri Könyvkiadó  új  20  

24  Gróh Ilona  
Kacagtató - Gróh Ilona válogatásában Maros 
Krisztina illusztrációival  

Kolibri Kiadó  új  14  

25  John Green  Csillagainkban a hiba  Gabo Kiadó  új  26  

26  
Kiss Gergő, Dobos Sándor (szerk.), Nedbál Miklós 
(szerk.), Serényi Péter (szerk.)  

Életem a játék  Libri Könyvkiadó  új  13  

27  Simon Márton  Polaroidok  Libri Könyvkiadó  új  21  
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28  0  Könyves magazin 2014. nyár  Libri-Shopline  -14  41  

29  Vida Ágnes  Anyapszichológia  Kismamablog Kiadó  -21  85  

30  Doreen Virtue  Gyógyítás angyalokkal  Édesvíz Kiadó  új  13  

31  Veronica Roth  A hűséges  Ciceró Könyvstúdió Kft.  -18  97  

32  Johanna Lindsey  Rád talál a szerelem - Locke család 4.  Gabo Kiadó  új  6  

33  Francesco Sorti, Rita Monaldi  Veritas  Nyitott Könyvműhely  új  15  

34  Márai Sándor  Itália életérzés  Helikon Kiadó  új  22  

35  Molnár Ferenc  A Pál utcai fiúk  Móra Könyvkiadó  új  14  

36  Lesley Pearse  Belle  Ulpius-ház  új  17  

37  Veronica Roth  A lázadó  Ciceró Könyvstúdió Kft.  -5  143  

38  Robert Galbraith (J. K. Rowling)  Kakukkszó  Gabo Kiadó  -10  98  

39  Oravecz Nóra  Az igazi kötelék  Libri Könyvkiadó  -33  61  

40  Vekerdy Tamás  Jól szeretni - Tudod-e, hogy milyen a gyereked?  Kulcslyuk Kiadó  új  21  

41  Szegedy-Maszák Marianne  Csókolom a kezét  Libri Könyvkiadó  -10  103  

42  Francesco Sorti, Rita Monaldi  Mysterium  Libri Könyvkiadó  új  13  

43  Gróh Ilona  Ringató - CD melléklettel  Kolibri Kiadó  új  15  

44  Fejős Éva  Száz éjjel vártam  Erawan Könyvkiadó  -8  105  

45  Veronica Roth  A beavatott  Ciceró Könyvstúdió Kft.  -5  59  

46  Mautner Zsófia  Főzőiskola - DVD melléklettel  Libri Könyvkiadó  új  24  

47  Gróf Bánffy Katalin  Ének az életből  Helikon Kiadó  új  30  

48  Zsolt Ágnes  Éva lányom - A magyar Anna Frank  XXI. Század Kiadó Kft.  új  9  

49  Khaled Hosseini  És a hegyek visszhangozzák  Libri Könyvkiadó  új  17  

50  Ungváry Krisztián  Tettesek vagy áldozatok?  Jaffa Kiadó  -21  41  

 

A Bookline e-könyves TOP10-es listája: 

1 Emma Chase Behálózva  Athenaeum 5 43 

2 M. C. Beaton Hamish Macbeth és a gyilkos vakáció  Ulpius-ház Kiadó új 28 

3 Jennifer Probst Elhibázott házasság  Libri Kiadó -1 54 

4 Fejős Éva Mert nekünk szeretnünk kell egymást  Erawan Kiadó új 17 
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5 Fejős Éva Éjszaka Bangkokban  Ulpius-ház Kiadó -1 321 

6 Grecsó Krisztián Megyek utánad  Magvető -3 70 

7 E. L. James A szürke ötven árnyalata  Ulpius-ház Kiadó 43 144 

8 Jo Nesbø Police  Animus Kiadó új 29 

9 M. C. Beaton Agatha Raisin és a kísértetház  Ulpius-ház Kiadó -2 65 

10 Fábián Janka Rozmaring  Ulpius-ház Kiadó 13 705 

 

  


